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Nouvelle RADIOCOMMANDE avec CODE INSTALLATEUR
Attention!
Entre chaque opération vous avez au maximum 7 secondes; Ce délai écoulé vous devez attendre 10 secondes et
reprendre la procédure au point 2.
Le CODE INSTALLATEUR est  valable seulement si le système n'a pas été commandé plus de 20 fois avec la
radiocommande. En cas contraire remplacer le CODE INSTALLATEUR par le CODE PERSONNEL ( CODE PIN )
toujours actif.

1) Désactiver le système

2) Préparer toutes les radiocommandes à programmer y compris celles qui fonctionnent déjà

3) Mettre le contact trois fois à la suite dans un délai de 7 secondes: la LED  s'allume pendant 3 secondes

4) Quand la Led s'éteint mettre le contact et compter un clignotement de la LED, couper le contact ( 1er chiffre

du CODE INSTALLATEUR )

5) Mettre le contact et compter un clignotement de la LED, couper le contact (2eme chiffre du CODE

INSTALLATEUR )

6) Mettre le contact et compter un clignotement de la LED, couper le contact (3eme chiffre du CODE

INSTALLATEUR )

7) Mettre le contact et compter un clignotement de la LED, couper le contact (4eme chiffre du CODE

INSTALLATEUR )

8) Mettre le contact: la LED est fixe.

9) Prendre la première radiocommande et appuyer sur les deux touches en même temps jusqu'à ce que le voyant

arrête de clignoter; relâcher les deux boutons, le voyant se rallume en fixe; Appuyer sur la plus grande

touche, le voyant clignote et la Led du système ( qui est resté fixe jusque là) s'éteint puis se rallume pour

confirmer l'acceptation de la radiocommande.

10) Effectuer l'opération au point  (9) pour toutes les autres radiocommandes (maximum 4 au total).

11) Enlever le contact pour terminer la programmation.

Pour plus de renseignements consulter le manuel à la page 16.


